

Protokoll der AstA-Sitzung am 13.5.91

Anwesend:

Harald, Volker Bleeps, Adam Theo, Jannis, Jennifer, Susanne, Ralf, Uli,
Costas, Ralf-M. Beck, Heiner Helle, C Tibke, Reiner Matthes, Christel

- 0.: Formalia
- 1.: Gäste
- 2.: AstA
- 3.: StuPa

zu 0.:

nocheinmal: der AstA beschließt ausdrücklich 2 Telefonständer anzuschaffen.
(s. 4. letztes Protokoll)

Intermezzo:

Kontakta - Aktion

kein Protokoll vorhanden
Büchertisch am Mittwoch, Carsten besorgt Bücher)
Plakataktion ?
Ansprache der Veranstaltungsbesucher
Flugblattaktion
heute: Ausfertigung
Adam, Jenni, Carsten, Uli

inhaltlich: Golf-Krieg-Lieferungen
allg. moral. Werte
Profitmaxime?
Beispiele an der THD

Treffpunkt: 9.00 h AstA

zu 1.:

FS Informatik

1. Fahrt nach Paderborn zur FB Tagung für 7-8 Personen
Fahrtkosten 650,-- DM
Tageskosten 25,-- pro Person genehmigt.

2. Protokolle in Zukunft auch in Fachschaftsflächen !!

3. Prozeßkostenhilfe ist noch nicht bei Anwaltsbüro gelandet.

...

Frauenreferat (Susanne):

1000 Flugis für Aktion mit Maschinenbau genehmigt.

Kreditantrag:

500,-- DM Darlehen, Zits, Konstantin J Rückzahlung in 1-2 Monaten
Bürge Jannis genehmigt.

FS-Referat:

Ralf Beck ist neuer FS-Referent (teilt sich das Referat mit Jochen)

zu 2.:

Finanzen:

- restliche Karten für Anti-Rassismus-Demo in WI genehmigt.

- Antrag auf Fahrtkosten auf Rechnung der DB
Lohnt sich evtl. ein anderes Bahnangebot?
Großkundenabo?
Bitte abklären!!
Möglichkeit der Benutzung des Hochschul-Großkundenabos - Barbara fragen!

Hochschule:

Bericht Harald:

Aktion HEAG-Karte

Besuch bei AstA FH aber: keine weitere Information

1. zuständig: Ministerium für WI - Kunst
Forderung: Anfrage zwecks Orientierung (an o.Ministerium)

2. Satzung

neue Aktionen sollen stattfinden

Ziel: endgültige Verabschiedung der gewünschten Satzung!!

3. Senatsprotokolle liegen nicht vor

AstA soll angeblich nicht in den Verteiler dürfen - Klärung am Freitag!

4. Situationsbericht (selbstdarstellung) AstA

Harald schreibt Artikel

Gegenpapier zum à la carté!

Muß man derart überhaupt reagieren?

Forderung: bessere Darstellung der AstA-Tätigkeiten - parallel: sachl. Artikel

5. Büromaterial

Zugriff für alle möglich?

Schlüssel für alle Referenten sollangefertigt werden.

...

Jennifer

1. Veranstaltung mit AStA Mainz
24. - 25. Mai, 2 Leute fahren hin - Bericht folgt

20 IALis-Materialien sollen angeschafft werden - Konkretisierung folgt.

Info

1. Hochdruck erscheint in 2 Wochen-Rythmus
2. Referatsvorst. in Hochdruck
möglich, falls erwünscht
3. neue Schließzeiten des 11er Gebäudes wird Freitag angesprochen
4. TAT-Umweltecke
5. Einladung der CDU zur Podiumsdiskussion - keiner will (zumindest jetzt)
dorthin (Teilnehmer wird noch gesucht)
6. weitere Belanglosigkeiten (laut Adam)
Bundeskongreß für Behinderte und Nichtbeh.

Sozial

1. Umräumen der Büros
2. Papierlager - Büro für Sozialreferat und Jennifer-Ref.-) soll aufgebaut werden.
3. Sozialsprechstunde und Beratung DI 10.00 h - 11.00 h

Fachschaften

1. Ralf kündigt seine Einstellung zum 1.5. (rückw.) an.

zu 3.:

Nachdiskussion der Resolution zur Kurdenfrage
Ältestenrat, Klärung der Funktionsweise
Protokollfehler: angeblich nur 20 pro Stimmen für Mehran verzeichnet
bitte nachprüfen!!!!

Ralf Höllmann